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29 آذر 1402

Wednesday, December 20, 2023

6 جمادي الثاني 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

ارسال تصویر دادنامه شماره 140231390002089462 مورخ 14/08/1402 صادره از هیأت تخصصی مالیاتی، بانکی
دیوان عدالت اداری مبنی بر رد شکایت بلاوجه آقای نیما غیاثوند از پاراگراف دوم و سوم بخشنامه شماره 313/200/د مورخ

07/01/1402

شماره: 212/17522/ص

تاریخ:1402/09/20 

مدیران کل محترم امور مالیاتی

به پیوست تصویر دادنامه شماره 140231390002089462 مورخ 1402/08/14 صادره از هیأت
تخصصی مالیاتی، بانکی دیوان عدالت اداری مبنی بر رد شکایت بلاوجه آقای نیما غیاثوند از پاراگراف دوم و

سوم بخشنامه شماره 200/313/د مورخ 1402/01/07 برای استحضار ارسال می‌شود.

 

خلاصه پیام رای:

بر اساس مقرره مورد شکایت، مودیانی که بر اساس فراخوان های انجام شده ملزم به صدور صورتحساب

الکترونیکی موضوع قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان شده اند مادامی که نسبت به صدور
صورتحساب الکترونیکی اقدام ننمایند، مشمول مفاد تفویض اختیارهای مذکور نخواهد بود.

مطابق ادعای شاکی مفاد مقرره  مورد شکایت این است که اشخاص مشمول به ثبت نام در سامانه مودیان و

پایانه های فروشگاهی به هر جهت باید اظهارنامه ارزش افزوده فصل زمستان 1401 را ارسال نمایند، در
حالیکه با اجرایی شدن قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان برای اشخاص مشمول به ثبت نام

تمامی تکالیف مقرر بلاموضوع می‌گردد;. بر این اساس مقرره مورد شکایت مغایر قانون است.

بر اساس دادنامه مذکور، بخشنامه مورد شکایت در راستای اختیار سازمان در بخشودگی جرایم و تقسیط

بدهی موضوع ماده 191 قانون مالیات‌های مستقیم بوده و با توجه به اینکه به موجب بخشنامه های
سابق، این اختیار به مدیران استانی تفویض شده بود، بدوا اعتبار این تفویض را تا پایان اردیبهشت ماده
1402 تمدید نموده است و بیان داشته اشخاص و مودیانی که ملزم به صدور صورتحساب های
الکترونیکی موضوع قانون پایانه های فروشگاهی شده‌اند، مادامی که این تکلیف را به انجام نرسانده‌اند،
مشمول این تفویض اختیار نخواهند بود. از آنجایی که اصل بخشودگی جرایم و تقسیط از اختیارات
سازمان است که در برخی موارد تفویض شده است، طبعا اختیار محدود کردن در دایره تفویض، با انجام
تغییرات در آن، امری سازگار با مبانی حقوقی است )چه مودیان را مشمول صدور صورتحساب بدانیم و چه

ندانیم( و مغایر با قوانین نیست.

مطلب فوق حاوی خلاصه رای است و لزوما منعکس کننده تمامی ابعاد مطروحه در دادنامه اصداری نیست.

 

حسین عبداللهی

مدیر کل دفتر حقوقی و قراردادهای مالیاتی

 

 

مواد قانونی وابسته

تاریخ سند: 1402/09/20

شماره سند: 212/17522/ص
کد سند: م/191//

وضعیت سند: معتبر
   دانلود پیوستدانلود پیوست

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر بخشنامه ها

*نحوه تقسیط بدهی و 

بخشودگی جرائم مالیاتی مودیان

نپرداختن مانده بدهی موجب 

عدم پذیرش اظهارنامه
خوداظهاری عملکرد 83نمی گردد

*تقسیط و بخشودگی جرائم 

مالیاتهای جاری و بقایا

در خصوص تقسیط وبخشودگی 

جرایم وتفویض اختیار به مدیران
کل

*بخشودگی جرائم مالیات حقوق 

*در خصوص تقسیط مالیات 
شرکتهای تحت پوشش بنیاد

*تمدید مهلت بخشودگی جرائم 

*تفویض اختیار به معاونین و 
ممیزین کل در مورد تقسیط و

بخشودگی جرائم

*بخشودگی و لغو بخشنامه 
2/10/75-24266

دستورالعمل در مورد انتخاب 
نمونه اظهارنامه 83 مشاغل طرح

خوداظهاری

*بخشودگی جرائم تا مبلغ 
دویست هزار ریال

*اختیار مدیران در مورد مدت 
تقسیط مالیات بقایا و جاری

*بخشودگی جرایم 

درمورد سقف بخشودگی جرایم 
وتقسیط برای حقیقی وحقوقی

*تمدید مهلت بخشودگی جرائم 
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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ماده 191 ]1[ - تمام یا قسمتی از جرایم مقرر در این قانون بنا به درخواست مودی با توجه به دلایل ابرازی مبنی بر خارج 
از اختیار بودن عد...

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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